

PRAG-BEČ

17 godina iskustva u omladinskom i djačkom turizmu

Hotel u Pragu 4*!

Zlatni Prag i carski Beč, gradovi obuhvaćeni programom ekskurzije, nude mnoštvo kulturno-istorijskih sadržaja koji će vaš boravak u njima učiniti nezaboravnim. Praški Hradčani, dvorci i letnjikovci Hazburgovaca u Beču, oduševljavaju svojom lepotom, intrigiraju svojom istorijom, privlače svojom arhitekturom...

1.dan: BEOGRAD-PRAG

Polazak autobusa ispred škole u 05 h. Putovanje preko Mađarske i Slovačke do Praga sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Prag oko 18 h, smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

2.dan: PRAG

Doručak u 08:30h. U 09:00h organizovano razgledanje grada: Praški dvorac na Hradčanima Kraljevski dvorac, palata Belvedere, katedrala Svetog Vida sa kapelom Sv. Venceslava i grobnicama čeških kraljeva, stara Kraljevska palata, bazilika Sv. Djordja, Zlatna ulica, vrt Valdštejske palate Malostranske namesti. Prelazak preko Karlovog mosta, Stara kula na mostu, spomenik Karlu Velikom, Starogradski trg sa čuvenim astronomskim satom "Orloj", praški geto-Jevrejska četvrt sa nekoliko sinagoga, Vaclavski trg, Nacionalni muzej, Nacionalno pozorište... Povratak u hotel. Večera. Odlazak u diskoteku. Noćenje.

3.dan : PRAG-KARLOVE VARI

Doručak u 08:30h. U 09:00h odlazak na celodnevni izlet u Karlove Vari. Poseta jednog od najpoznatijih banjskih centara Evrope (obilazak Ruske crkve). Povratak u Prag sa usputnim odlaskom do šoping centra. Vreme za odmor. Večera. Diskoteka. Noćenje.

4.dan: PRAG-BEČ

Doručak u 08:00h. Napuštanje hotela. Polazak za Beč. Dolazak u Beč. Panoramsko razgledanje grada: Ring, Opera, Prirodnjački muzej, Gradska većnica, Parlament, Gradski teatar, Zavetna crkva, Karlova crkva, Bazilika Sv.Štefana, Dvorac Hofburg, Spomenik Mariji Tereziji... Poslepodnevni odlazak do najpoznatijeg zabavnog parka u Evropi – Prater. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

5.dan: BEČ-BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme sa posetom čuvenoj, trgovačkoj ulici Marije Hilfesstrase. Polazak za Beograd u 13h. Dolazak u večernjim časovima oko 22,00 h. Kraj programa.

CENA ARANZMANA PO OSOBI : 215 EUR (dinarska protivvrednost po prodajnom kursu banke Intesa), plaćanje na 8 rata.

Aranžman radjen na bazi min 45 putnika i obuhvata: *prevoz udobnim visokopodnim turističkim autobusom (klima, video, audio i TV oprema, WC, do 5 godina starosti), smeštaj u hotelu Albion sa četiri zvezdice. Hotel Albion se nalazi u četvrti Prag 5, a od njega do centra grada lako se može doći za 8 minuta, javnim prevozom koji saobraća sa obližnje autobuske stanice Farkan. Na raspolaganju je parking pored hotela, rezervisan samo za goste hotela Albion. Hotel nudi 290 lepo uređenih soba, kompletno opremljenih svim neophodnim pogodnostima, fitnes, 2 restorana, bar, recepcija koja radi 24 sata, na bazi 3 polupansiona (doručak švedski sto, večera-švedski sto), u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama sa TWC, TV, telefonom, mini barom. Smeštaj u Beču u hotelu Country In sa tri +zvezdice, siri centar grada na bazi 1 polupansiona (doručak švedski sto, večera-pansionaska) u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama sa TWC-om, LCD TV i telefonom, fenom, kaminom, besplatnim Wi Fi, hotel poseduje restoran, bar, zdravstveni club, besplatan parking za goste hotelač panoramske, turističke obilaske po programu, ulaznice za dve diskoteke, troškove licenciranih turističkih vodiča, organizaciju putovanja, gratisi: 1+1/20 plativih učenika, gratis za vođu puta, gratis za lekara, i medjunarodno grupno zdravstveno osiguranje.*

SREĆAN PUT I LEP PROVOD VAM ŽELI DUNAV MG TRAVEL !